
ALEATOR APS  

Via Tremea n.15 - 32026 Borgo Valbelluna (BL)  

Codice Fiscale 93040580255  

  

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

Del 14 Gennaio 2025  

  

Il giorno 14 del mese di gennaio dell’anno 2025, alle ore 20:15, in Limana (BL), Via Giaon 65, 

presso l’abitazione del Consigliere Dinatale Vito, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’associazione 

di promozione sociale ALEATOR APS, per discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO  

1. Comitati, volontari e incarichi;  

2. Aggiornamento libro degli associati;  

3. Prossimi eventi Aleator;  

4. Spese e acquisti; 

5. Varie ed eventuali. 

  

Assume la presidenza del Consiglio Direttivo, come previsto dal Regolamento Interno, il 

Presidente dell’associazione Anthony Chow il quale, dopo aver constatato:  

• che il Consiglio Direttivo è stato regolarmente convocato;  

• che sono presenti i membri del Consiglio Direttivo, nelle persone di Simona Paludi, Carlotta  

Martuscelli, Francesco Viel, Vito Dinatale e sé medesimo;  

 

DICHIARA  

il Consiglio Direttivo regolarmente costituito in forma collegiale e idoneo a deliberare sugli 

argomenti posti all'ordine del giorno. Come previsto dal Regolamento Interno, assume le funzioni 

di verbalizzante il Segretario Paludi Simona.  

  

1) Comitati, volontari e incarichi  

• In merito al primo punto dell’ordine del giorno, per quanto riguarda gli incarichi, il 

consigliere Martuscelli Carlotta chiede di poter gestire le ricevute relative alle iscrizioni. Il 

Direttivo concorda e le affida l’incarico. 

 



  

2) Aggiornamento libro degli associati  

In merito al secondo punto dell’ordine del giorno, il Consiglio Direttivo viene reso partecipe della 

candidatura ed approvazione dei seguenti nuovi associati:  

• Chow Anthony 

• Martuscelli Carlotta 

• Viel Francesco 

• Paludi Simona 

• Dinatale Vito 

• Caldart Emily 

• Dall’Olio Federico 

• Marques Ana Laura 

• Rosson Alex 

• Dall’O Marco 

• Da Ros Simone 

• Russotto Alessandro 

• Falcone Andrea 

• Vanzetto Thomas 

• Mancini Andrea 

• Merlin Cecilia 

• Pasa Sonia 

• De Simoi Roberto 

• Pasa Alex 

• Rossetto Nicola 

• Nardi Alessia 

• Viel Giorgia 

• Furmenti Andrea 

• Soppelsa Mirko 

• Furmenti Luca 

• Dinatale Melissa 

Le domande vengono accolte all’unanimità.  

3) Prossimi eventi Aleator  

In merito al terzo punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony che 

fa il resoconto della situazione sugli eventi previsti nei primi mesi del 2025:  

• Slam: si terrà sabato 25 gennaio. Da recuperare pizzette e acqua naturale in corso di 

esaurimento.  

• Banda: serata in lingua in collaborazione con il Comitato d’Intesa prevista per il 16 gennaio. 



• Ibu: previsto per il 23 gennaio. L’Ibu farà un post con la nuova grafica da condividere con 

noi. Con l’occasione, anche noi rinnoveremo la grafica. Il consigliere Martuscelli Carlotta è 

in contatto con l’addetta alla grafica del locale per stabilire una linea comune. 

• Aleator Hardcore: lancio dell’evento andato molto bene, si prevede una seconda data per 

marzo e a seguire luglio. Per evitare problemi di gestione dei tempi, verrà aggiunto l’orario 

di chiusura stabilito per le 23.30. 

• Nate: il Presidente riporta che, nonostante l’evento sia previsto per maggio, ci sarà 

comunque la spesa del riscaldamento da affrontare. Si stabilisce di iniziare a pubblicizzare 

l’evento un mese prima. 

• Dolomiti Fantasy: restiamo in attesa della comunicazione circa i numeri delle classi che 

parteciperanno all’evento a seguito di invito fatto alle scuole da parte dell’Organizzazione 

stessa. 

• Progetto in collaborazione con le elementari di Trichiana: in data odierna si è svolto il primo 

incontro con le maestre per illustrare le fasi del progetto. Vengono calendarizzati altri due 

incontri (uno pratico con le classi: 15 febbraio; l’altro più teorico: da stabilirsi). 

• Incontro biblioteca San Gregorio: previsto per il 17 gennaio. 

 

4) Spese e acquisti  

In merito al quarto punto dell’ordine del giorno, si segnalano solo le spese relative all’acquisto 

delle pizzette e di alcune bibite per la SLAM. 

 

5) Varie ed eventuali  

In merito al quinto punto dell’ordine del giorno, prende la parola il Presidente Chow Anthony per 

chiedere se vi siano ulteriori aspetti da discutere. Emerge quanto segue: 

• Mail di benvenuto: verrà spedita ai nuovi soci contestualmente alle iscrizioni in formato di 

infografica. 

• Su proposta del consigliere Dinatale Vito viene istituito il Gruppo per la selezione dei giochi 

(il cui referente sarà Dinatale stesso). Si stabilisce di creare un apposito gruppo Whatsapp 

per accogliere e indirizzare i soci e di predisporre una e-mail per presentare il nuovo Gruppo 

e raccogliere le adesioni. Lo stesso Dinatale illustra poi il funzionamento del gruppo di 

lavoro: ogni mese sarà proposto un sondaggio in cui, in base all’esigenza, ogni membro 

del Gruppo potrà proporre dei giochi. Poi alcuni dei titoli proposti verranno inseriti in un 

ulteriore sondaggio su cui esprimere il proprio gradimento con lo scopo di creare un 

database che sarà utilizzato come base da cui trarre gli acquisti nel corso dell’anno.  

• Plenaria: si fissa la data ultima per la convocazione al 7 febbraio. 



Null’altro essendovi da discutere e nessuno prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta alle ore 23:50, dopo la stesura e l’approvazione del presente verbale.  

Letto, confermato e sottoscritto,  

 

   Il Segretario  Il Presidente  

   Simona Paludi  Anthony Chow  

 


